证券代码: 300256 证券简称: ST星星 公告编号: 2023-044

江西星星科技股份有限公司 关于子公司迁址更名并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

江西星星科技股份有限公司(以下简称"公司")为落实重整后战略规划,实现 原有零部件业务与电动两轮车成品业务协同发展,决定将全资子公司广东星弛光电 科技有限公司(以下简称"星弛光电")由广东东莞迁址至江西萍乡,用于承接成品 业务相关零部件产品。近日,星弛光电办理完成迁址更名手续,并取得萍乡经济技 术开发区市场监督管理局颁发的《营业执照》。具体情况如下:

一、具体变更事项

变更事项	变更前	变更后
名称	广东星弛光电科技有限公司	萍乡星弛光电科技有限公司
住所	广东省东莞市石排镇石崇横路 13 号 2 号楼 201 室	江西省萍乡市萍乡经济技术开发区周江智能制造产业园 B1 栋
法定代表人	叶士进	韩帅
登记机关	东莞市市场监督管理局	萍乡经济技术开发区市场监督管理局

二、变更后的基本情况

名称: 萍乡星弛光电科技有限公司

统一社会信用代码: 914419005591897213

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所: 江西省萍乡市萍乡经济技术开发区周江智能制造产业园 B1 栋

法定代表人: 韩帅

注册资本: 58,000 万元人民币

成立日期: 2010年8月10日

经营范围: 开发、生产和销售: 液晶显示器(LCD)视窗防护屏和触摸屏的材料和产品、电子产品塑胶件、五金模具、劳保用品、日用口罩(非医用);货物进出口;房屋租赁(法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规限制的项目须取得许可后方可经营)。

三、备查文件

《萍乡星弛光电科技有限公司营业执照》

特此公告。

江西星星科技股份有限公司 董事会 2023年8月12日